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中学校統合に関する
アンケート調査結果について

～シリーズ・中学校統合について～ ②

　先月号に引き続き、中学校統合に関す
るアンケート調査結果についてお知らせ
します。

　学級数については、保護者・中学校生徒では「１学級」を希望する回答が多く、教職員・学校運営協議会委員では「２学級以上」
を希望する回答が多い結果となり、学級人数については、全調査対象者で「２１人～３０人」を希望する回答が多くなってい
ます。
　望ましい通学時間については、生徒の回答は「１５分以内」が多く、生徒以外の回答は「３０分以内」が多くなっています。

２．中学校統合すべき・早めに統合すべきと回答した理由について

　保護者、学校運営協議会委員は「部活動の充実」が、教職員は「人間関係の固定化軽減」、生徒は「友人関係の広がり」が
最も多くなっています。また、別の調査項目として、新たにできるとよい部活動を生徒だけに尋ねた回答は、多い順に「バスケッ
トボール」「サッカー」となっています。

３．中学校統合が時期尚早・統合しない方が良いと回答した理由について

　保護者、教職員、生徒は「通学距離や通学時間」が最も多く、学校運営協議会委員は「地域と学校とのつながりが薄れ、
地域が寂れる」が最も多くなっています。この調査報告書の全文を町ホームページに掲載していますのでご覧ください。

■問い合わせ　
　教育委員会総務課　☎０８２０（７８）０７００

１．学級数、学級人数および通学時間の意向について

お詫びと訂正
広報すおう大島 12 月号３ページの記事（4 行目）に誤りがありました。
お詫びして訂正します。
正　「統合すべきである・早めに統合すべきであるが 47.9％
誤　「統合すべきである・早めに統合すべきであるが 47.5％

統合すべきと回答した理由について（複数回答）

【調査対象別】

友人関係の広がり
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部活動の充実

人間関係の固定化軽減

競争心の向上

学びやすい学校規模

社会性・社交性の向上

多くの教員との出会い

ＰＴＡ活動の充実

その他

無回答

保護者
（ｎ＝ 209）

小中学校教職員
（ｎ＝ 83）

学校運営協議会委員
（ｎ＝ 48）

生徒
（ｎ＝ 80）
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時期尚早、統合しない方が良いと思う理由について（複数回答）

（％） （％） （％） （％）

通学距離や通学時間が長くなる

保護者
（ｎ＝ 212）

小中学校教職員
（ｎ＝ 62）

学校運営協議会委員
（ｎ＝ 23）

生徒
（ｎ＝ 186）（％） （％） （％） （％）

地域と学校とのつながりが薄れ、
地域がさびれる
統合により新しく一緒になる生徒
や保護者と人間関係が心配である
一人一人の学習状況を教師が把握
しやすく、きめ細かい指導が可能

その他

無回答

（ｎは回答者数）


